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Prohlášení IC:
Toto zařízení obsahuje vysílač(e)/přijímač(e) osvobozené od licence, které splňují požadavky RSS osvobozených od licence kanadského ministerstva pro inovace, vědu 
a hospodářský rozvoj. Provoz podléhá následujícím dvěma podmínkám:
1: Toto zařízení nesmí způsobovat rušení.
2: Toto zařízení musí akceptovat jakékoli rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí provoz zařízení.

Toto zařízení splňuje limity expozice IC záření stanovené pro nekontrolované prostředí. Toto zařízení by mělo být instalováno a používáno s minimální vzdáleností 20 cm mezi 
zářičem a tělem uživatele.

Toto digitální zařízení třídy B splňuje kanadskou normu ICES-003.

Vyrobeno na základě licence společnosti Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio a symbol dvojitého D jsou ochranné známky společnosti Dolby 
Laboratories Licensing Corporation.

Termíny HDMI a HDMI High Definition Multimedia Interface a logo HDMI jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky
společnosti HDMI Licensing LLC ve Spojených státech a dalších zemích.

Slovní značka a loga Bluetooth jsou registrované ochranné známky společnosti Bluetooth SIG a jakékoliv použití těchto značek společností Beijing Xiaomi
Electronics Co., Ltd. je licencováno. Ostatní ochranné známky a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků.

PATENTY DTS NALEZNETE NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH HTTP://XPERI.COM/DTS-PATENTS/. VYROBENO NA ZÁKLADĚ 

LICENCE OD SPOLEČNOSTI DTS, INC. A JEJÍCH PŘIDRUŽENÝCH SPOLEČNOSTÍ. DTS, LOGO DTS, DIGITAL SURROUND, 

VIRTUAL:X A LOGO DTS VIRTUAL:X JSOU REGISTROVANÉ OCHRANNÉ ZNÁMKY NEBO OCHRANNÉ ZNÁMKY SPOLEČNOSTI 

DTS, INC. A JEJÍCH PŘIDRUŽENÝCH SPOLEČNOSTÍ VE SPOJENÝCH STÁTECH A/NEBO JINÝCH ZEMÍCH. © DTS, INC. 

A JEJÍ PŘIDRUŽENÉ SPOLEČNOSTI. VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA.

Toto zařízení je elektrické zařízení třídy II nebo s dvojitou izolací. Je navrženo tak, že nevyžaduje bezpečnostní připojení k elektrickému uzemnění.

Symbol blesku se šipkou uvnitř rovnostranného trojúhelníku má uživatele upozornit na přítomnost neizolovaného nebezpečného napětí uvnitř krytu produktu,
které může být dostatečně vysoké, aby představovalo riziko úrazu elektrickým proudem.

Vykřičník uvnitř rovnostranného trojúhelníku má upozornit uživatele na přítomnost důležitých pokynů pro používání a údržbu v dokumentaci dodávané spolu
se zařízením.



•Stiskněte a podržte tlačítko párování wooferu       po dobu 2 vteřin, abyste vstoupili do režimu párování se soundbarem.

•Současně stiskněte a podržte tlačítko Bluetooth      a tlačítko hlasitosti na soundbaru, abyste vstoupili do režimu párování subwooferu. 
Během párování se na displeji soundbaru zobrazí text „Sub PAIRING“ (Párování subwooferu). Po úspěšném párování se na displeji zobrazí text 
„Sub CONNECTED“ (Subwoofer připojen).

Poznámka: Pro dosažení nejlepší kvality zvuku při používání soundbaru jej neumisťujte na zem. Pokud z televizoru nevychází žádný zvuk, když
není použit soundbar, přejděte v televizoru do nabídky Settings (Nastavení) > Display & Sound (Zobrazení a zvuk) > Audio output (Výstup zvuku)
a vyberte vhodný režim výstupu.

Seznam příslušenství

Instalace soundbaru a televizoru

HDMI ARC

Držák 2xHDMI kabel 1xNapájecí kabel  2x Dálkový ovladač 1x

Šroub 2x + expanzní zátka 2x

Závit: ST4; délka: 60 mm

(Délka závitu: 40 mm)

1. Připojení k televizoru
Vyjměte HDMI kabel a připojte jeden konec kabelu k soundbaru a druhý konec k portu HDMI ARC televizoru. V závislosti na způsobu výstupu zvuku 
vašeho televizoru můžete pro připojení použít také koaxiální kabel nebo optický kabel. V takovém případě je třeba nastavit soundbar do odpovídajícího 
režimu vstupu zvuku. Pro příklad vezměme připojení Xiaomi Soundbar k televizoru Xiaomi: Nejprve pomocí kabelu HDMI připojte soundbar 
k televizoru. V televizoru přejděte do Settings (Nastavení) > Display & Sound (Zobrazení a zvuk) > Audio output (Výstup zvuku) a vyberte režim výstupu 
HDMI. Poté zapněte soundbar a přepněte režim na režim vstupu HDMI.

2. Zapojení do elektřiny

Soundbar: Připojte napájecí kabel k portu „AC in“ na zařízení Xiaomi Soundbar a poté zapojte napájecí zástrčku do zásuvky.

Woofer: Zapojte napájecí kabel do portu „AC in“ na wooferu a poté zapojte druhý konec napájecí zástrčky do zásuvky.

3. Zapněte soundbar

Stiskněte tlačítko napájení       na soundbaru nebo        na dálkovém ovladači. Na předním displeji se zobrazí „HI“ a poté se zobrazí odpovídající 
režim kanálu. Při prvním použití soundbaru se automaticky spustí režim HDMI.
4. Stiskněte vypínač na wooferu, aby se zapnul. Po zapnutí se automaticky spáruje a připojí k soundbaru. V některých případech může být nutné 

spárování provést ručně. Chcete-li znovu vstoupit do režimu párování, postupujte takto:



Popis tlačítek

Dotyk: 
Zapnutí/vypnutí

Stiskněte a podržte: 
Stiskněte tlačítko párování 
wooferu na 2 vteřiny, čímž 

přejdete do režimu párování 
se soundbarem.

Stisknutím tohoto 
tlačítka

zapnete/vypnete 
zařízení.

Stisknutím tohoto tlačítka přejdete 
do režimu párování Bluetooth 

nebo odpojíte aktuální připojení 
a znovu vstoupíte do režimu 

párování Bluetooth.

Stisknutím tohoto tlačítka zvýšíte 
hlasitost o jeden stupeň.

Podržením tohoto tlačítka 
se bude hlasitost zvyšovat 

plynule.

Stisknutím tohoto tlačítka můžete přepínat 
mezi režimy v následujícím pořadí:

HDMI > Bluetooth > Optical (Optický) > 
Coaxial (Koaxiální)

Stisknutím tohoto tlačítka snížíte 
hlasitost o jeden stupeň.

Podržením tohoto tlačítka se bude 
hlasitost zvyšovat plynule.

HDMI: Režim vstupu HDMI

bT: Režim vstupu Bluetooth

COA: Režim koaxiálního vstupu

Chcete-li obnovit tovární nastavení, stiskněte a podržte       tlačítko       po dobu 3 vteřin. Poté dojde k restartování soundbaru.

Obnovení továrního nastavení wooferu: Stiskněte a podržte tlačítko      po dobu 10 sekund, aby došlo k obnovení továrního nastavení. Tím se vymaže 
záznam o spárování Bluetooth mezi wooferem a soundbarem NS4 a woofer se restartuje a přejde do režimu párování.

Připojení k mobilnímu zařízení
Když je soundbar zapnutý, stiskněte tlačítko zdroje vstupu       a přepněte do režimu Bluetooth. Soundbar poté přejde do režimu párování/opětovného 
připojení a na předním displeji začne blikat „bT“. Pokud existuje záznam o párování, soundbar se automaticky znovu připojí k naposledy připojenému 
zařízení. Po úspěšném připojení se na displeji zobrazí „bT“.

Stiskněte tlačítko Bluetooth      na soundbaru nebo stiskněte         na dálkovém ovladači, abyste vstoupili do režimu párování Bluetooth nebo odpojili 
všechna aktuálně připojená zařízení Bluetooth a vstoupili do režimu párování Bluetooth. Otevřete nastavení Bluetooth ve svém telefonu, vyhledejte 
„Xiaomi Soundbar Pro 2.1“ a klepnutím na tento název spusťte párování. Po úspěšném připojení se na displeji zobrazí „bT“.

Popis různých režimů na displeji:

NFC

OPT: režim vstupu optického
kabelu

NFC

V režimu Bluetooth kanálu zapněte funkci NFC na telefonu, nechte telefon odemčený, dotkněte se NFC ikonou na soundbaru pomocí NFC oblasti 

telefonu a potvrďte připojení na telefonu. Poté lze zvuk z telefonu přehrávat přes soundbar.



Připevnění na zeď

1. Určete polohy otvorů.

A1 A2

760 mm

2. Vyvrtejte otvory podle určených pozic otvorů na stěně.

Šroub

Expanzní zátka

Šroub

Expanzní zátka

Nástěnný držák

Nástěnný držák

Zarovnejte s A2

Zarovnejte s A1

Stisknutím tohoto tlačítka se vrátíte 
k předchozí možnosti. 

Podržením tlačítka provedete rychlý 
zpětný posun.

Přepněte na další možnost zdroje 
vstupu nebo zvukového efektu

Přehrát/Pozastavit

Stisknutím tohoto tlačítka přejdete 
do režimu opětovného připojení 

Bluetooth.
Stisknutím a podržením tohoto tlačítka 
přejdete do režimu párování Bluetooth.

Vstup do režimu Night/Standard

Zapnutí/vypnutí
Přepnutí zdroje vstupu. Stisknutím tohoto tlačítka přepnete zdroj 
vstupu v následujícím pořadí: HDMI > Bluetooth > Optical 
(Optický) > Coaxial (Koaxiální)

Návrat k předchozí volbě zdroje vstupu nebo zvukového efektu

Stisknutím tohoto tlačítka přejdete na další položku. Podržením 
tlačítka přejdete na další položku.
Výchozí režim je Standard. V režimu Standard stisknutím tohoto 
tlačítka přepínáte mezi režimy zvukových efektů 
v následujícím pořadí: Movie > Music > News > Game > DTS 
Virtual X > Standard
Ztlumit/Zapnout zvuk

Stisknutím tlačítka zvýšíte/snížíte basy o jeden stupeň.

Stisknutím tohoto tlačítka zvýšíte hlasitost o jeden stupeň, 
podržením tohoto tlačítka budete hlasitost zvyšovat plynule. 
Stisknutím tohoto tlačítka snížíte hlasitost o jeden stupeň, 
podržením tohoto tlačítka budete hlasitost snižovat plynule.

3. Upevněte soundbar

Vložte rozpínací zátky do dvou otvorů ve zdi, provlečte šrouby skrz nástěnné �    držáky do rozpínacích zátek, utáhněte šrouby a připevněte 
soundbar pomocí šroubů.

Popis dálkového ovladače



Jmenovitá impedance: 6 ohmů

SOUNDBAR WOOFER

Rozměry: 840 x 87 x 60mm Rozměry: 363 × 249 × 249 mm

Vstup: 100–240 V~ 50/60 Hz Vstup: 100–240 V~ 50/60 Hz

Rozsah frekvenční odezvy:

150 Hz až 20 KHz（-10dB）

Rozsah frekvenční odezvy:

40 Hz až 150 Hz (－10 dB)

Jmenovitý výkon: 60 W (30 W 2x)

Vysílací výkon: ＜15 dBm

Jmenovitá impedance: 3 ohmy

Jmenovitý výkon: 90 W

Vysílací výkon: ＜15 dBm

Základní specifikace
Model: MDZ-41-DB

Bluetooth: 5.3

Frekvenční rozsah Bluetooth: 

2 400 MHz – 2 483.5 MHz

Provozní teplota: 0 °C až 40 °C

Důležité poznámky
Před použitím tohoto produktu si přečtěte a dodržujte následující bezpečnostní pokyny, abyste předešli nebezpečí.
1.Napájecí zástrčka umožňuje bezpečně odpojit zařízení od elektrické sítě.
2. Napájecí zásuvka by měla být instalována v blízkosti zařízení a snadno přístupná. U zařízení s odnímatelnou zástrčkou by měl být výstupní konektor rovněž  snadno 

přístupný.
3. Když zařízení nepoužíváte, odpojte jej od napájení a vyjměte napájecí zástrčku ze zásuvky.
4. Elektroinstalace obsahující zásuvku, do které chcete soundbar zapojit, musí být v souladu s platnými normami a zákony dané země a musí procházet pravidelnou revizí 

a zároveň musí být zajištěna přepěťová ochrana.
5. Na zařízení nepokládejte otevřené zdroje ohně, například hořící svíčky.
6. Udržujte zařízení mimo dosah vody. Pokud se do zařízení dostanou cizí předměty nebo kapaliny, okamžitě jej přestaňte používat a odpojte ze zásuvky.
7. Nepokládejte zařízení na nestabilní povrch. Zařízení se může převrhnout a způsobit zranění.
8. Pouze pro zařízení třídy II: Tento symbol znamená, že zařízení je elektrický spotřebič třídy II nebo s dvojitou izolací.
9.Zařízení by mělo být instalováno a používáno tak, aby mezi jeho vyzařujícími částmi a vaším tělem byla minimální vzdálenost 20 cm.

UPOZORNĚNÍ K ZÁRUCE
TOTO PRÁVNÍ UPOZORNĚNÍ O ZÁRUCE VÁS INFORMUJE O VAŠICH PRÁVECH V RÁMCI ZÁKONNÉ ZÁRUKY. PRO ÚPLNÉ POROZUMĚNÍ VAŠICH PRÁV VÁS VYZÝVÁME, 
ABYSTE SE SEZNÁMILI S PRÁVNÍMI PŘEDPISY VAŠÍ ZEMĚ, PROVINCIE NEBO STÁTU. 

Doba trvání a podmínky související se zákonnými zárukami jsou stanoveny příslušnými místními zákony. Další informace o výhodách spotřebitelské záruky naleznete 
na oficiálních webových stránkách společnosti Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Pokud jste produkt zakoupili přímo od společnosti Xiaomi. 
Ve všech ostatních případech se obraťte na svého prodejce. Neexistuje žádná záruka, že provoz produktu bude nepřerušovaný nebo bezchybný. Škody vzniklé v důsledku 
nedodržení pokynů týkajících se používání produktu jsou vyloučeny. Pokud bude během záruční doby zjištěna závada hardwaru, bude produkt buď (1) opraven, (2) vyměněn, 
nebo (3) vám budou vráceny peníze, v závislosti na vašich právech podle místních zákonů. Běžné opotřebení, vyšší moc, zneužití nebo poškození způsobené nedbalostí 
nebo chybou uživatele nejsou součástí záruky. Kontaktní osobou pro záruční servis může být jakákoliv osoba v autorizované servisní síti společnosti Xiaomi, autorizovaní 
distributoři společnosti Xiaomi nebo konečný prodejce, který vám Produkt prodal.
Tato záruka se nevztahuje na Hongkong a Tchaj-wan.
Produkty, které nebyly řádně dovezeny a/nebo nebyly řádně vyrobeny společností Xiaomi a/nebo nebyly řádně zakoupeny od společnosti Xiaomi nebo oficiálního prodejce 
společnosti Xiaomi, nejsou kryty touto zárukou. Podle platných zákonů můžete využít záruky od neoficiálního prodejce, který produkt prodal. Společnost Xiaomi vás proto 
vyzývá, abyste se obrátili na prodejce, u kterého jste produkt zakoupili.

Poznámky
Zjednodušené prohlášení o shodě EU
Společnost Beijing Xiaomi Electronics Co., Ltd tímto prohlašuje, že rádiové zařízení typu „Xiaomi Soundbar Pro 2.1 ch“ je v souladu se směrnicí 2014/53/EU.
Úplné znění prohlášení o shodě EU je k dispozici na následující internetové adrese: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Radiová frekvence a výkon
Toto zařízení umožňuje v oblastech EU pouze následující frekvenční pásma a maximální výkon rádiové frekvence Bluetooth 5.3

Za účelem recyklace a efektivního využití zdrojů vraťte tento produkt při likvidaci do nejbližšího autorizovaného sběrného centra, registrovaného demontážního 
nebo recyklačního zařízení nebo servisního střediska Xiaomi.
Význam symbolu popelnice: Symbol znamená, že elektronický odpad nesmíte vyhazovat do popelnic na komunální odpad. Tyto odpady jsou totiž nebezpečné a musí být 
recyklovány zvláštním způsobem.

Spotřeba energie v pohotovostním režimu ≤ 0,5 W
Doba do přechodu do pohotovostního režimu za podmínek 15 minut

BT ZAPNUTO
Krátkým stisknutím tlačítka napájení zapněte zařízení. Poté stiskněte tlačítko přepínače režimů a přejděte do režimu Bluetooth. Nakonec klikněte na tlačítko Bluetooth 
a spusťte párování Bluetooth.

BT VYPNUTO
Kliknutím na tlačítko Bluetooth odpojíte Bluetooth. Přepnutím do jiného režimu se Bluetooth také odpojí. Pokud po připojení Bluetooth nedojde k žádné operaci po dobu 15 
minut, zařízení se automaticky vypne a Bluetooth bude deaktivováno.

Dovozce:
Beryko s.r.o.
Pod Vinicemi 931/2, 301 00 Plzeň
www.beryko.cz




